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Wat kiezen ondernemers?

Op basis van onderzoek van Mediatest in opdracht van SIDN (november 2015) en onderzoek van Searchmetrics (maart 2015).

Voorkeursextensie ondernemers

.nl	 74%

.com	 19%

Belang van een goede website

neemt toe	 57%
zal gelijk blijven	 41%
zal afnemen	 2%

Belang van een bedrijfswebsite

onmisbaar	 25%
belangrijk	 46%
beperkt relevant	 24%
speelt nauwelijks een rol	 5%

Keuze van domeinnaam
Volgens ondernemers moet een domeinnaam vooral:

bijdragen aan de vindbaarheid	 88%
makkelijk te onthouden zijn	 88%
serieus en zakelijk zijn	 81%

.com vs .nl
Volgens ondernemers is:

.com	 .nl
professioneel	 serieus	 lokaal
zakelijk	 vertrouwd	 bekend
levert geld op	 veilig	 fun
groot bereik	 dichtbij

.nl heeft overhand in Google
Zichtbaarheid domeinextensies in Google.nl:

.nl	 61,5%	 .com	 25,1%
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